



柴伟在辽源市黑臭水体治理工作推进会议上强调

## 强化责任落实 创新制度设计 按时保质完成黑臭水体治理任务

本报讯(记者 王茵)6月6日上午,我市召开黑臭水体治理工作推进会议。市委书记柴伟在会上强调,要进一步解放思想、更新观念,创新制度设计、创新方法手段,强化责任落实、强化机制保障,按时保质完成黑臭水体治理任务,坚决打赢辽河污染治理攻坚战。

柴伟指出,黑臭水体治理工作不仅仅局限于仙人河,各县(区)及相关部门要对区域内所有河流进行全面摸排,摸清污染成因,拿出具体措施,创新制度设计,创新方法手段,对标对表,综合治理。

柴伟强调,要加强排污口排查整治,依据专项规划,对照河流现状,逐一确认,做好预测研判,建立台账,全面治理到位。要强化控源截污治污工作力度,针对面源污染、生活垃圾、畜禽粪污等问题,统筹兼顾,精准谋划,分类施策。要强

化水质监测和环境监管,加大执法检查力度,层层传导工作压力,及时反馈问题信息,对违法违规现象要坚决严惩,对不作为的领导要跟进约谈和问责。要强化责任落实,强化保障机制,加强河道日常管护、巡查力度,建立起制度化、精细化、常态化的“河长制”管理机制,从源头上解决黑臭水体问题。要解放思想、转变观念,抓住国家政策支持机遇,创新思路、创新理念,保质保量完成黑臭水体治理任务目标,坚决打赢辽河污染治理攻坚战。

孙弘主持会议并就贯彻落实会议精神提出要求:要不断加强学习培训,提高各级领导干部对生态文明建设的总体认识;要加大排查力度,摸清底数,查找病因,夯实黑臭水体整治工作基础;要统筹协调、分清目标任务,推进黑臭水体整治工作进度,保质、保量完成项目建设工期;要提高全民参与意识,集聚社会各方力量,全力打赢黑臭水体治理攻坚战,提高群众的满意度。

会上,市城管执法局汇报了黑臭水体治理工作以及第二批城市黑臭水体治理示范城市申报情况。龙山区、西安区、经济开发区和市生态环境局、市水利局、市农业农村局等有关部门汇报了黑臭水体治理工作进展情况。

## 我市举行“双创”活动周暨优秀企业和品牌产品展示会

本报讯(记者 赵强 魏利军)为全面展示我市“双创”工作成果,激发创新创业活力,6月6日,辽源市2019年“双创”活动周暨优秀企业和品牌产品展示会在东北林业产业园电商大厦举行。市委常委、副市长江建平出席活动并讲话。

展示会由市政府主办,市发改委、市场监督管理局、东北林业产业园承办。各县(区)政府、市直有关单位主要负责人,辽源职业技术学院、吉林师范大学辽源分院及有关企业负责人、专家学者等近200人参加活动。

江建平在致辞中代表市委、市政府对参加活动的各位嘉宾和企业朋友们表示热烈欢迎,向怀揣梦想、激情奋进的广大创新创业者表示诚挚问候,对长期以来关心

支持辽源经济发展的各位同志和社会各界人士表示衷心感谢。他说,在“双创”热潮的带动下,辽源经济创新活力和创业潜能正在全面激活,大中小企业全面发展的格局正在加速形成。要以此次活动为契机,在更大的范围、更宽的领域、更高的层次上,持续推进大众创业、万众创新工作,为辽源转型发展作出新的更大贡献。

江建平强调,要实施创新发展战略,在产业升级趋势中主动作为,积极促进传统产业的“智能+”;在深挖资源禀赋中求突破,用好转型升级城市的工业遗产、矿业资产。要实施质量强市战略,狠抓产品质量、工程质量、

### 建平台 促升级 建大企业 大发展

## 我市举行2019年“创响吉林”报告会

本报讯(记者 田蓓蕾 张建树)为庆祝中华人民共和国成立70周年,贯彻落实习近平总书记视察吉林重要讲话精神,深入推进全市“大众创业、万众创新”工作,6月5日上午,市委宣传、市发改委联合举行2019年“创响吉林”报告会。

据了解,“创响吉林”宣讲报告会活动是隆重庆祝中华人民共和国成立70周年百姓宣讲活动的重要载体,是“双创”活动周的重要内容,是推动“双创”工作的重要举措,旨在激发全市广大干部群众爱国奋进、干事创业的热情,

敢为,为推动辽源高质量发展不懈奋斗的生动实践,勾勒出我市创新创业政策支持下,“大众创业、万众创新”不断掀起新浪潮的美好图景。他们的事迹报告感人至深、发人深省、催人奋进。他们敢于创新、勇往直前、奋斗圆梦的精神深深感染了现场每一个人。整场报告会气氛热烈,掌声阵阵。

各县(区)、开发区管委和市直有关部门分管领导,有关高校、企业主要负责同志及部分学生代表参加了报告会。

## 扫黑除恶 全民参与 重要线索 予以奖励

全省扫黑除举报电话:0431-12389、0431-82097213  
举报电话:长春市工农大路605号吉林省公安厅扫黑办  
来信来访:市扫黑除线索举报中心(辽源市辽河大街3295号 市交警支队六楼市扫黑办)  
市公安局扫黑除线索举报中心(辽源市人民大街4456号 市公安局有组织犯罪侦查支队)  
电话举报:市扫黑办:3280039

市公安局:110、3282363  
市委组织部:3313266  
网络举报:QQ号:3596352193  
微信号:lyjshhshxss110  
电子邮箱:3596352193@qq.com  
二维码



### 人民日报社论

不忘初心,方得始终。  
“为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴,是中国共产党人的初心和使命,是激励一代代中国共产党人前赴后继、英勇奋斗的根本动力。”在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上,习近平总书记从践行党的根本宗旨、实现党的历史使命的高度,深刻阐述了中国共产党人的初心和使命,对开展主题教育提出明确要求、作出全面部署,为在全党开展主题教育指明了努力方向、提供了根本遵循,动员和激励全党同志在思想上来一次淬炼,在精神上进行一次洗礼,牢固树立立党为公、执政为民的价值理念,砥砺不忘初心、牢记使命的精神品格,更加自觉地为新时期党的历史使命而努力奋斗。

## 为新时代党的历史使命而努力奋斗

一切向前走,都不能忘记走过的路。今年是新中国成立70周年,也是我们党在全国执政第70个年头,在这个时刻开展主题教育,正当其时。开展主题教育,是用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党的迫切需要,是推进新时代党的建设的迫切需要,是保持全党同人民群众血肉联系的迫切需要,是实现党的十九大确定的目标任务的迫切需要。这次主题教育,是以习近平总书记为核心的党中央揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署,对我们党不断进行自我革命,团结带领人民在新时代把坚持和发展中国特色社会主义这场伟大社会革命推向前进,对统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,具有十分重大的意义。

98年来,我们党团结带领人民取得了举世瞩目的伟大成就,这值得我们骄傲和自豪。同时,事业发展永无止境,我们面临的任务依然艰巨复杂、肩负的历史使命光荣而艰巨。无论面临什么样的风险挑战,中国共产党人的初心永远不能改变,追求梦想的步伐永远不会停歇。今天,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,根本任务就是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,锤炼忠诚干净担当的政治品格,团结带领全国各族人民为实现伟大梦想共同奋斗。这次主题教育要贯彻守初心、担使命,找差距、抓落实的总要求,达到理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业

敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标。要将力戒形式主义、官僚主义作为主题教育重要内容,教育引导党员干部牢记党的宗旨,坚持实事求是的思想路线,树立正确政绩观,真抓实干,转变作风。要把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿全过程。习近平总书记反复强调,“崇尚实干、狠抓落实”。这次主题教育,时间紧、任务重、要求高,各地区各部门各单位党委(党组)要高度重视,增强责任感和紧迫感,加强组织领导,强化督促指导,提高主题教育质量。要坚持思想建党、理论强党,推动全党深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的建设总要求,同一切影响党的先进性、弱化党的纯洁性的问题作坚决斗争,努力把我们的党建设

得更加坚强有力;要坚持以人民为中心,把群众观点和群众路线深深植根于思想中、具体落实到行动上,不断巩固党执政的阶级基础和群众基础;要引导全党同志勇于担当使命,焕发干事创业的精气神,把党的十九大精神和党中央决策部署特别是全面建成小康社会各项任务落实到位。  
“参天木,必有其根;怀山之水,必有其源”。不忘初心、牢记使命,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,继续以逢山开路、遇水架桥的开拓精神,开新局于伟大的社会革命,强体魄于伟大的自我革命,中国共产党就能永远年轻、永葆旺盛生命力和强大战斗力,中华民族伟大复兴的巨轮就能乘风破浪、胜利驶向光辉的彼岸!  
(转自《人民日报》)

## 市长孙弘带队检查指导高考考前准备工作

本报讯(记者 赵强 王彦雨)为确保高考工作顺利开展,给广大考生提供良好的考试环境,6月6日下午,市长孙弘带队检查指导高考考前准备工作。

孙弘一行先后深入辽源五中、实验中学高考考点,实地察看各考点的安检棚、安检门、考务办公室、试题安全通道、保密室、广播室及监控平台,现场了解掌握各考点安全保密工作、网络监控技

术保障以及应急处置预案等工作落实情况。孙弘强调,高考涉及千家万户的切身利益,社会关注度高、影响面广,是教育民生的一件大事。各相关单位和部门要高度重视、强化担当,周密安排、精心组织,扎实细致地做好各项准备工作。要强化服务保障,全力以赴做好高考期间的交通运力、食品安全、医疗服务、安全防范等相关工作。要严格抓好考风考纪,加强高考安全监管技术保障,落实考试制度和措施,坚决杜绝考试违规舞弊行为发生。要健全突发事件应急处置机制,完善各项应急预案,守牢高考安全底线,为广大考生营造舒心、安全、和谐的考试环境。

## 浙江省绍兴市人大考察团到我市考察

本报讯(记者 于芯)6月4日至6日,浙江省绍兴市人大常委会党组副书记、副主任王继岗率绍兴市人大常委会考察团来我市,就传统产业改造提升工作及预算审查监督、社会建设委员会组建和工作开展情况进行考察。市人大常委会党组书记、主任李兆宇,市委副书记韩阳,市人大常委会副主任曲晓波、张凤林,副市长康忠贵,市人大常委会秘书长张铁友参加考察。

座谈会上,康忠贵向考察团介绍了我市传统产业改造提升情况,市人大财经委、市人大监察和司法委分别向考察团介绍了我市预算审查

监督及社会建设委员会组建和工作开展情况。王继岗首先代表考察团对辽源市人大和市政府对绍兴市人大工作给予的支持表示感谢,对我市传统产业改造提升工作及预算审查、社会建设委员会组建和工作开展情况给予充分肯定。他表示,此次来辽源考察学习让人耳目一新,开阔了视野,良好的城市生态环境给我们留下了深刻印象。尤其是在传统产业改造提升中,通过发挥政府引导和服务主体的作用,强化了企业主体地位,激发出企业的活力和创造力。特别是东北林业园区依托现有产业基础,大力集聚产业人才,逐步扩大产业规模,成

## 陈守仁将军向辽源市侵华日军高级战俘营旧址展览馆捐赠第五批文物

本报讯(记者 于芯)6月3日下午,全国政协海外列席代表、中国海外交流协会理事、美国华盛顿将军协会将军、辽源市荣誉市民、辽源市侵华日军高级战俘营旧址展览馆名誉馆长陈守仁到辽源市侵华日军高级战俘营旧址展览馆捐赠了第五批二战时期文物。捐赠仪式中,陈守仁

向参观人员介绍了此次捐赠的二战时期日军仪式用刀、二战美国空军服装等37件文物的历史,对熟知的文物进行详细解读,不遗余力地为战俘营展览馆提供指导和帮助。

据了解,自2017年7月以来,陈守仁先后为辽源市侵华日军高级战俘营旧址展览馆捐赠了密苏里战舰上所